



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



### Kritéria pro posouzení administrativní fáze procesu souladu projektového záměru se SCLLD MAS Strážnicko, z.s.

Název a číslo výzvy MAS

2. výzva IROP - VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ

Název a číslo výzvy ŘO IROP

73. výzva k předkládání žádostí o podporu, VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ – SC 5.1 (CLLD)

Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti (administrativní fáze)

Poř. číslo	Název kritéria	Druh kritéria	Referenční dokument	Způsob hodnocení kritéria
1.	Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	Napravitelné	Projektový záměr Text výzvy	<i>Způsob podání projektového záměru je upraven Výzvou MAS.</i> <b>Ano</b> - projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti. <b>Ne</b> - projektový záměr není podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti.
2.	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě	Napravitelné	Projektový záměr Přílohy Text výzvy	<i>Porovnání doložených příloh Projektového záměru s podmínkami výzvy.</i> <b>Ano</b> - k žádosti jsou doloženy všechny povinné přílohy podle výzvy MAS a splňují náležitosti požadované k dokumentaci k výzvě MAS. <b>Ne</b> - k žádosti nejsou doloženy všechny povinné přílohy podle výzvy MAS a nesplňují náležitosti požadované k dokumentaci k výzvě MAS.
3.	Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele	Napravitelné	Projektový záměr	<b>Ano</b> - projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele, či pověřeným zástupcem na základě plné moci. <b>Ne</b> - projektový záměr není podepsán oprávněným zástupcem žadatele či pověřeným zástupcem na základě plné moci.
4.	Žadatel splňuje definici oprávněného žadatele dle podmínek Výzvy	Nenapravitelné	Projektový záměr Text výzvy	<i>Kritérium hodnotí, zda je žadatel jedním z oprávněných žadatelů dle podmínek výzvy MAS.</i> <b>Ano</b> - žadatel je jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS. <b>Ne</b> - žadatel není jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS.
5.	Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů dle výzvy MAS	Napravitelné	Text výzvy Rozpočet	<b>Ano</b> - projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů dle výzvy MAS. <b>Ne</b> - projekt nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů dle výzvy MAS
6.	Místo realizace projektu je v územní působnosti MAS definované výzvou MAS	Napravitelné	Projektový záměr	<i>Žadatel v projektovém záměru uvádí místo realizace projektu, které musí být v souladu s územní působností MAS definované výzvou MAS.</i> <b>Ano</b> - realizace projektu je v územní působnosti MAS definované výzvou. <b>Ne</b> - realizace projektu není v územní působnosti MAS definované výzvou
7.	Soulad se Strategií CLLD MAS Strážnicko na roky 2021-2027	Nenapravitelné	Strategie CLLD MAS Strážnicko	<i>Posouzení souladu uvedených informací v projektovém záměru s podporovanými aktivitami Strategie CLLD 2021-2027.</i> <b>Ano</b> - projektový záměr je v souladu se schválenou SCLLD 2021-2027. <b>Ne</b> - projektový záměr není v souladu se schválenou SCLLD 2021-2027.
8.	Potřebnost realizace projektu je odůvodněná.	Napravitelné	Projektový záměr	<b>Ano</b> – žadatel popsal odůvodnění potřebnosti realizace projektu. <b>Ne</b> – žadatel nepopsal odůvodnění potřebnosti realizace projektu.
9.	Projekt je realizován ve veřejném prostranství či realizaci projektu dojde ke vzniku veřejného prostranství podle § 34 zákona 128/2000 Sb. (zákon o obcích). Veřejné prostranství bude každému přístupné bez omezení a bude sloužit k obecnému užívání.	Napravitelné	Projektový záměr	<b>Ano</b> – Projekt je realizován ve veřejném prostranství či realizaci projektu dojde ke vzniku veřejného prostranství podle § 34 zákona 128/2000 Sb. (zákon o obcích). Žadatel v projektovém záměru popsal, že výstupy projektu budou v době udržitelnosti pro hlavní cílové skupiny přístupné bez omezení, zdarma, a budou sloužit k obecnému užívání po celý den, a to všechny dny v roce. Možností je uzavření veřejného prostranství pouze v době nočního klidu od 22:00 do 6:00 (pokud vyhláška obce nestanovuje dobu nočního klidu jinak). <b>Ne</b> – Projekt není realizován ve veřejném prostranství či realizaci projektu nedojde ke vzniku veřejného prostranství podle § 34 zákona 128/2000 Sb. (zákon o obcích). Žadatel v projektovém záměru nepopsal, že výstupy projektu budou v době udržitelnosti pro hlavní cílové skupiny přístupné bez omezení, zdarma, a budou sloužit k obecnému užívání po celý den, a to všechny dny v roce. Veřejné prostranství bude uzavřeno i mimo dobu nočního klidu od 22:00 do 6:00 (i mimo dobu nočního klidu, pokud je doba nočního klidu stanovena vyhláškou obce jinak).
10.	Dopravní infrastruktura, s výjimkou vyhrazených komunikací pro pěší, na kterou jsou vyčleněny způsobilé výdaje projektu, zaujímá maximálně 40 % rozlohy veřejného prostranství, které je předmětem realizace projektu	Napravitelné	Projektový záměr	<b>Ano</b> – Dopravní infrastruktura (definovaná ve výzvě), s výjimkou vyhrazených komunikací pro pěší, na kterou jsou vyčleněny způsobilé výdaje projektu, zaujímá maximálně 40 % rozlohy veřejného prostranství, které je předmětem realizace projektu. <b>Ne</b> – Dopravní infrastruktura (definovaná ve výzvě), s výjimkou vyhrazených komunikací pro pěší, na kterou jsou vyčleněny způsobilé výdaje projektu, zaujímá více než 40 % rozlohy veřejného prostranství, které je předmětem realizace projektu.
11.	Projekt byl projednán s občany	Napravitelné	Projektový záměr Přílohy	<b>Ano</b> – Žadatel doložil, že projekt byl projednán s občany. <b>Ne</b> – Žadatel nedoložil, že projekt byl projednán s občany.